
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Podmítka, příprava i setí 
Farmet 
 
Radličky i disky 
 
     Farmet a.s., tradiční český výrobce 
strojů na zpracování půdy nabízí v 
současnosti na výběr mezi 
radličkovými nebo diskovými 
podmítači. Obě skupiny strojů se 
vyznačují shodnými vlastnostmi: 
velmi kvalitním zpracováním půdy, 
výborným rovnacím efektem a 
nastavitelnou hloubkou zpracování, 
která dosahuje až 15 cm. Velká 
hmotnost strojů umožňuje kvalitní 
práci i v těžkých podmínkách. 
Radličkové podmítače HURIKÁN i 
diskové podmítače DISKER jsou 
určeny jak pro podmítky strniště tak i 
pro předseťovou přípravu - podzimní i 
jarní. Právě v předseťové přípravě je 
rovnací efekt velmi důležitý.  Nejen 
HURIKÁN, ale i DISKER umí půdu 
zpracovat tak, že dno brázdy zůstává 
ploché, takže půda je všude 
zpracována do stejné hloubky. 
Rostlinné zbytky jsou důkladně 
zamíchány. Válce zajistí vždy kvalitní 
zpětné utužení, takže podmítka 
odpovídá všem nárokům na ní 
kladených. Pracovní rychlost strojů se 

pohybuje okolo 10 - 12 km/h, u 
DISKERU až 15 km/h. Výkonnost je tedy 
více než 1 ha/hod na metr záběru. U 
DISKERU 6 lze při 15 km/h dosáhnout až 
8 ha/hod velmi kvalitní práce. 
 
Příprava půdy po orbě 
 
     Pro přípravu půdy po orbě nabízí 
Farmet již léty osvědčené stroje 
KOMPAKTOMAT. Nabídka zahrnuje 
nesené a polesené verze v pracovních 
záběrech 3 - 9,3 m s vysokou výkonností 
až 9 ha/hod. Stroje KOMPAKTOMAT 
výborně urovnají povrch půdy, ornici 
zpětně utuží a připraví kvalitní seťové 
lůžko. Stroje KOMPAKTOMAT 
provádějí sedm pracovních operací při 
jednom přejezdu a v polonesené verzi je 
lze dále agregovat s přídavnými crosskill 
válci nebo secím strojem. Takto vytvořené 
secí kombinace umožňují přímo setí do 
zorané půdy, přičemž jsou vykonány 
všechny potřebné technologické operace. 
 
Secí stroje EXCELENT 
 
     Pro setí jsou k dizpozici secí stroje 
Farmet EXCELENT. Tyto radličkové secí 
stroje zvládají jak plošné setí, kdy osivo je 
rovnoměrně rozmístěno v celé šíři záběru, 
tak i páskové setí s přihnojením pod patu. 
Díky gumovým válcům, po kterých stroj 

při práci jede, je zajištěna přesná 
hloubka setí. Přední válce, na které 
připadá asi 60% hmotnosti půdu 
rovnoměrně utuží a obnoví kapilaritu. 
To je výborné především na hluboko 
nakypřených či zoraných půdách. 
Bez problémů je možné sít i přímo po 
orbě. Hřebeny brázd přitom srovnají 
přední smyky. Velká průchodnost 
strojů EXCELENT se zase projeví 
při setí na pozemcích s velkým 
množstvím rostlinných zbytků 
(kukuřice na zrno, cukrovka apod.). 
Secí stroje EXCELENT jsou tedy 
vhodné pro setí celé řady plodin s 
různou hloubkou setí. Vždy je však 
zaručeno, že osivo bude uloženo na 
dobře utuženém lůžku a bude v 
dobrém kontaktu s půdou. 
 
Reference 
 
     S kvalitou práce strojů Farmet se 
zákazníci můžou seznámit na mnoha 
předváděcích akcích nebo u celé řady 
zákazníků, které tyto stroje již 
používají. Některé stroje je možno i 
zapůjčit pro odzkoušení přímo u 
zákazníka. 
    
 Ing. Michal Nýč, Farmet

 


